

Несносная жара не давала нам спокойно полежать на пляже. Некоторые люди убежали домой на обед, чтобы укрыться от зашкаливающей температуры. Кто-то прятался под огромными, как пальмы зонтиками, а мы с Мариной зашли в кафешку, где непрерывно работал кондиционер.

— Хочу... что-нибудь прохладного попить, водаааа... — побежала быстро к холодильнику.

— Мариш, мне возьми Колу, пожалуйста, — сам отправился посмотреть на витрину с Panini (бутерброды с итальянского). — Тебе с чем взять?

— А с чем есть? — попивая воду возле холодильника, спросила она.

— Разные Марин, подойди сюда, не орать же на все помещение.

И правда, «нашего брата» за границей сразу увидишь, орут на незнакомом для всех языке, суетятся, пытаются привлечь к себе внимание, хотя при этом удивляются: «Почему это на нас все так смотрят?». Марина подошла и начала выбирать себе обед, вернее перекус, так как полноценным обедом это не назовешь. Но учитывая то, что стояла ужасная июльская жара, мы смогли еле впихнуть в себя эти Panini. Что не скажешь про жидкость, вода уходила как в сухую землю.

— Раньше пяти я на пляж не пойду.

— Пойдем в номер тогда, там хоть кондиционер... Денис вставай!

Я взял за руку любимую и быстрым шагом пошли в направлении отельчика. Только открыл входную дверь, как сразу у Марины зазвонил телефон, проигрывая стандартную самсунговскую мелодию: «Алло, да, я слушаю, — с удивлением на лице ответила на звонок. — Ах, привет дорогая, — прикрыв рукой трубку, посмотрела на меня, и шепотом сказала, — это Кристина». Я удивленно вздернул брови и глупо улынулся. Эта неадекватная реакция была вызвана событиями двухдневной давности. Секс, втроем мы не пробовали ни разу, получить такой опыт было неожиданно. Конечно офигенно, мне безумно понравилось, но мы с Мариной, почему-то, даже не поговорили на этот счет. Хотя внутри меня разрывало от желания поинтересоваться, что она чувствовала, ее эмоции. А главный вопрос, который фигурировал в голове: «Реально ли повторить такое интересное мероприятие?» Тогда мы хорошенько напились, все получилось спонтанно и не предсказуемо как в любой импровизации. Мы уснули, а когда проснулись, Кристины уже не было. Я, правда, хотел поговорить про наш новый опыт, но Марина не поддержала. Может от неприятного похмелья, а может просто не хотела поднимать темы. Я не настаивал.

Колобродивший туда-сюда, я пытался немного остудиться. С утра кондиционер был выключен, и сейчас еще не успел охладить, как следует квартиру. Тем временем, было все-таки интересно, про что они говорили, и я час от часу останавливался возле нее, дабы послушать их беседу. В очередной раз, прикладывая ухо к телефону, Марина отошла на один шаг и, развернув голову губами сказала: «Подожди, сейчас расскажу». Спустя пара минут она зашла на кухню, где с жадностью допивал лимонад, только что с холодильника.

— Налей мне в стаканчик немного, сильно холодный? — спросила Марина.

— Да, прохладный, держи, — подаю стакан с лимонадом, — только мелкими глотками, аккуратно!

— Спасибо, — пригубив немного Тассони (итальянский известный лимонад) продолжала она,

— звонила Кристина.

— Что, правда? — с явной иронией переспросил, — Ну и... ?

— Извинялась, говорила, что хотела позвонить еще вчера, но проспала до обеда, а на вечер обнаружила, что на счету нет денег...

— И ты что?

— А что я? Я слушала. Нет причин для извинений, вот что я сказала. Все нормально.

— Ну а все-таки, все нормально?

— Ну да, — ответила Марина и как то странно на меня посмотрела.

— Нет, просто, я вообще-то хотел поговорить с тобою, — смотря прямо в ее глаза, пытался поймать согласие.

— Денис, что произошло, то произошло... что тут говорить.

— Разве тебе не хочется поделиться какими-нибудь впечатлениями, Марин, не стесняйся, я же не сосед тебе, я твой, без пяти минут, муж как ни как!

— Денис, ну хз... это было странно.

— Странно!?! И все? Так скромно ты упаковала первый секс-втроем в одно слово? Или может у тебя уже был опыт в прошлом? Я же не знаю, — меня явно завело немного, я не нервничал, но и не совсем понимал Марину.

— Денис, чего ты начинаешь?

— Был? Или тебе просто не понравилось? Тебе было противно? Не сказал бы, я видел твое лицо...

Наш диалог продолжался, а Марина так и не хотела говорить. Хотя я добился своего. Через какой-то миг она мне рассказала, что ее развезло от алкоголя, и то, что она не ожидала такого поворота событий. А бонусом была совсем новая для меня история из ее далекого прошлого.

Когда Марине исполнилось 18 лет, она, ее ЭКС и компания, поехали на дискотеку. После конкретного пиршества вся банда взяла курс на дачу в Химки. По дороге с центра, чудом, или просто как всегда бывает, компания похудела до трех человек. Осталась Марина ее парень и лучшая подруга Наташа, собственно владелец ключей от самой хаты. Еще втроем они дозаправились пивом, музыка, танцы, потом карты. Не припоминая точно, кто предложил, но в карты они играли непросто так, а на раздевания. Как и в нашей ситуации, количество алкоголя раскрепостило молодых ребят и в какой-то момент игре перестали уделять внимание, они целовались, трогали друг друга. Раздевания не зависели от проигрышей, одежды слетали с них как пожелтевшие листья с деревьев, и приземлялись в разных частях комнаты. Непонятно как, ведь помнила Марина не все четко, но парень удалился. Потом он был обнаружен в туалете, то ли ему стало плохо, то ли он задремал, справляя свою нужду, неизвестно, да и мало, важно.

Наташа и Марина продолжали страстно целоваться. Они были совсем голые, их молодые тела слились в один лесбийский танец. Рукам было выписано разрешение на все действия, а они в свою очередь нежно ласкали киски друг дружки, обливаясь естественной смазкой. Сначала Наташа проявила инициативу и, положив Марину на кровать, уже четко начала трахать ее щелку пальцами, то теребя, то полизывая клитор. «Ведь она и когда-то меня первая поцеловала, еще, будучи школьницами, она мне даже в любви признавалась», — отвлеклась Марина, но я попросил продолжить рассказывать сам процесс, будучи уже конкретно возбужденным. Нежные руки Наташи все делали правильно, и пока одна рука на три пальца была погруженная в киску Марины, другой она сжимала по очереди упругие сиськи. Оргазм

настал очень быстро. Они еще целовались, подруга должна быть вознаграждена за старания. Не придумывая новых движений, они поменялись местами, и Маринка нежно ввела 2 пальчика в киску подруги.

«Я все делала как она, но видно ей этого было мало», — погрузившись полностью в воспоминания, продолжала Марина. Я сначала не понял, чего именно мало, но когда в процессе рассказа она перешагнула отметку 4 пальца, я почувствовал, как без того твердый член напрягся еще больше. Да, Марина имела в виду, трахала подругу не пальчиками, а кулаком! «ОМГ!!! Кулаком!?!», — с удивлением переспросил я, но сразу же потребовал продолжения! Как же я возбужден, представляя всю картину происходящего, и в главной роли моя девушка! О да!

Маринка сидела в легком платье, облокотившись на спинку кухонного стульчика. В процессе рассказа она то закидывала ногу на ногу, то трогала себя руками, нежно поглаживая гусиную кожу. Вся она была покрыта как будто мелкой сыпью. Либо от кондиционера, что висел на кухне, либо от самого рассказа. Я засмотрелся, поймал себя на мысли, что пропустил некоторые моменты истории. Но сразу погрузился обратно. Марина продолжала делиться своим опытом.

— Кулак входил с легкостью, продолжала Марина, — было столько смазки, что кровать совсем промокла, огромное пятно от выделений. Я старалась делать все хорошо, но ее пия стала такая огромная, что меня отвлекал непонятный мне страх, я впервые вижу такое. Меня сбивало с ритма, Наташа это чувствовала. Но своими стонами она подбадривала меня, давала понять, что все в норме. Час от часу она приподнималась, чтобы дотянуться своими руками до моей руки и сделать несколько резких толчков. Потом одну руку Наташа положила себе на клитор, а другой рукой начала трогать меня за киску. Еще чуть-чуть, еще самую малость и она начала кончать, сколько воды, я подумала, что она писает. Жидкость брызгала повсюду, а все тело как будто свела судорога. Она еще несколько раз дернулась и расплылась. Понимаешь... ?

— Марин иди сюда! — я взорвался со стульчика, и с последним словом рассказа накинулся на нее.

— Денис... — единственное смогла сказать Марина, но я закрыл её ротик своей большой ладонью. Смотрел в растерянные глазки, ловко спуская свои, и её трусы.

— Тихо детка, хочу тебя трахнуть, прям сейчас!

С кухонного стола слетел стакан, и подставка с салфетками. Мое тело, в прохладной комнате восстановилось от жары, а история Марины так возбудила, что член отвердел до боли. Посадил ее на стол, одной рукой взял под коленку Марину, на пальцы другой руки хорошенько плюнул и смочил головку члена. Проталкивая его в киску, ввел дружка на полную глубину, и начал трахать. В голове стояла картинка Мариного кулака в киске ее подруги. От того сам трах был жестким, а толчки резкие и глубокие.

— Никакой пощады! — сказал я Марине, максимально приблизившись к ее лицу. — Понятно тебе!?

— Даааа... — сквозь сжатые зубы ответила она!

— Не слышу!

— Даааа! — повторила Марина уже открытым ртом.

Трах был жестким, но не очень быстрым, стол шатался и ударялся об подоконник с каждым моим движением. Я не обращал на открытое окно кухни, и на прохожих, которые ничего не

понимали, но явно все слышали. Киска Марины еще не успела, как следует возбудиться, и она обхватывала мой член полностью. Я положил её на стол, а сам взял ее за мясистые бедра и продолжил, как следует трахать, натягивая ее на себя.

— Что сучка, сейчас получишь спермы! — говорил Марине продолжая смотреть прямо в глаза, и сжимая скулы стараясь, напрячь каждую мышцу своего тела.

— Кончай, — покорно произнесла она.

— Да-да сейчас получишь! — сказал громче, наращивая темп.

— Кончай же, давай! — Марина тоже была готова.

— На колени, быстро! — стянул ее со стола на пол и взял член в руку, начал додрачивать его. Очень быстро на тело Марины начали попадать огромные капли спермы! От того, что я немного придержал эрекцию, она выстреливала как пули и ложилась хаотично по всему телу и даже мимо.

— Смотри, что ты наделал, — придерживая руками стекающую жидкость, говорила Марина, и быстро пошагала в ванную.

— Сорри, — с голливудской улыбкой сказал я, отматывая бумажное полотенце, чтобы вытереть свое семя, разбрызганное по полу.

— Ах, холодная! — звенела Марина с ванной комнаты хихикая.

— Есть полотенце у тебя?

— Нет, принеси! — услышал в ответ, — пожалуйста.

Я пошел в комнату взять свежее полотенце, и сразу принес его Марине:

— Так что там звонила Кристина?

— Да так ничего, спрашивала, как у нас дела, может завтра с нами на пляж пойдет. Ты же не против?

— Конечно не против, — отвечал Марине, ведь на самом деле мне очень хотелось все-таки посмотреть в глаза Кристины. И еще мне было странно, что она сама не стесняется снова встретиться с нами. Вернее, не странно, а забавно. Новая подружка не стесняется, моя девушка тоже как бы в теме.

— Не плохой у нас отдых получается, — потирая руки в предвкушении чего-то хорошего, незаметно для себя сказал в голос.

— Чего ты там бормочешь, Деньчик? — отодвинув шторку душа, передо мной предстала голенькая Маришка, с шикарнейшим телом.

— Говорю, что люблю тебя малыш, — улыбнулся и обнял ее, вдыхая свежий аромат ментолово-имбирного геля для душа. — Я тоже помыться, сегодня ужинаем в ресторане, рыбка и Prosecco!